



主持人语

在这里，你可以讲述自己埋藏已久的故事，倾诉自己不为人知的心声。每周情聊，你来说说，我来倾听。电话：18937992539(9时至18时)

小米是个眉清目秀的女子，言语清淡如云，淡得你几乎注意不到她的存在。可是她的眼中藏着波澜，含着日月，那是一双有故事的眼，只有真爱过的人才会懂得。

荒原上的玫瑰

倾诉人：
小米(化名)，28岁
采访人：
记者 张丽娜
通讯员 李晓霞
采访时间：
9月1日
采访地点：
老城东大街



4 不爱我，放了我

每当我坐着夜班车回宿舍，望着窗外陌生的土地，总有一种“天地之大，却无处容身”的凄凉之感。我为什么留下来？我又在坚持什么？

终于，我承受不了方方面面的压力，准备辞职。我给他发短信说了我的打算。他回短信说：“哦，这么快？找个时间谈谈吧！”他好像早就知道有这么一天了，而他仍要我迁就他的时间。我心里很不舒服，但还是去了他的家里。他问我辞职的原因，我有一肚子的委屈，说着说着，泪如雨下。他把我揽到怀里，怜爱地说：“原来你如此难过，你早该把你的委屈说出来了。”那晚，我抱着他哭了很久，他一直安慰我。

临走的时候，我开始怀疑是不是以前我太任性，或许他还是关心我的。

公司挽留我，还答应我，如果我同意留下，就允许我搬离集体宿舍另寻住处。我还是希望能跟他在一起，于是我答应留在公司。

那几天是我在湛江最快乐的日子，经理不再给我压力和重担，L天天陪伴着我。一个星期后我的房子搞定了，工资的一大半都扔了进去，我却眼睛都不眨一下。因为我租下这个房子完全是为了他，只要能跟他在一起，莫说一间房，就是上刀山下火海，我也愿意。

可是搞定工作似乎是一件不可能完成的任务，我还是没能在公司做下去。在租房的第三天，我正式提出了辞职。

我在街上游荡到下班时间，给L发短信。他说他在陪朋友。第一次，我对他说了火，我要求他多抽点时间陪我，他没有说话。

回到住处，我下定决心跟他说分手，而他却冷酷地挂断了我的电话。2点，他发来短信，说等天亮了跟我好好谈谈，本来已经睡得迷迷糊糊的我再也没有睡意。终于挨到上午9点，我挣扎起来，梳洗打扮，穿好衣服出门。我知道，我们之间需要一个结果。

5 让过去的过去

那是个周末，他睡眼惺忪地给我开了门。我坐在沙发上，手足无措，呆呆地看着他在房间里转来转去。

他说：“我是一个怪人，有自己的理想，为了实现理想必须放弃很多。”他说他喜欢我，即便没有全心全意，也有七八成。然后他开始分析我，说他感觉不到我对他的爱，说我很现实，他在我身上找不到他想要的浪漫感觉。最后他总结说，我们的理想不同。

我多么想告诉他：“我的理想就是你！”可是，这能算理想吗？如此低

声下气，一定会被他鄙视吧？我说：“我之前有过不切实际的想法，但是过了26岁，我只想结婚了。”

L故伎重演，将我拥在怀里，说：“想哭就哭出来吧！”我没有眼泪，反而有种大彻大悟的感觉。也许这就是爱情，明明折磨得人要死要活，但是他突然说出的一句话，又令我瞬间置身天堂。或许命运让我遇见他，就是让我不断地演练与爱人分手的过程。经过如此心痛的纠缠，纵然我再爱他，都只能无奈地放手了。

我与他出门散步，在月光下的公园里，我们像老朋友一样聊天。离别的时候，我牵着他的手，问了所有女人都不甘心的那句话：“为什么不是我？”他给了最经典的回答：“我也不知道。”

坐在回洛阳的火车上，我想起数月前初到湛江的兴奋与豪情，不禁潸然泪下。在青春的岁月里，我们注定要为爱奔波，虽然我拼尽全力依旧没有赢得爱情，但至少我懂了，我只是个平凡的女子，珍惜我拥有的，已经很好很好。



洛阳市精神卫生中心副主任医师、心理咨询专家刘法海

在现实生活中，男人仅把爱情当成自己生命的一小部分，留下绝大部分给自己的事业和生活，而女人则把爱情当成自己生命的全部，所以当一段情结束的时候，受伤最深的是女人。

人一辈子会爱上的人并非

只有一个，但能和你走进婚姻殿堂的，只有那个在正确的时间选对了的人，其余的只会成为你生命里的匆匆过客，走着走着就散了，更会随着时间的消逝最终变得云淡风轻。但无论如何，爱情让年轻的男女在享受恋爱过程的同时变得成熟、坚强。



我只是他填补空虚的道具

我和L的关系很快陷入僵局。我在他眼里，不是女朋友，只是个地下情人。更多的时候，我似乎只是一个招之即来、挥之即去的性伴侣，充当着他填补空虚的道具。

L是典型的天蝎座性格，忽冷忽热，阴晴不定。偶尔，他会半夜给我打电话，关心我的工作，说他想我；更多的时候，他不回我的短信，敷衍我的电话。如果我不主动找他，他可能两周都不会给我发一条短信。令我寒心的是，本来我计划好了趁国庆假期和他一起去旅游，可他态度冷漠地说：“就在家呆着吧！”

后来他买了房子，我以为他买了房子，跟我的关系会更进一步。可是在我面前，他根本不提房子的事。这种关系令我非常不安，很不快乐。我多次想对他说分手，可是想想我对他的感觉，我又实在舍不得他。

我安慰自己，起码他没有别的女人，或许等他的工作稳定了，等到我们不在一个办公室了，我们的感情就能公开了。我以为只要我愿意等，他就会给我一个肯定的答复。所以，虽然我的工作毫无起色，我已经完全无法忍受经理对我的大呼小叫，但我依旧拼命咬牙呆在湛江。